

8) Izmjene i dopune obaveznih elemenata ugovora (v.1.0)

Banka je izvršila izmjene i dopune obaveznih elemenata ugovora na način definisan u ovim opštim uslovima, a koje izmjene i dopune se odnose na sve korisnike navedenih bankarskih usluga koji su počeli koristiti ove bankarske usluge prije donošenja ovih opštih uslova poslovanja.

Ukoliko ove odredbe nisu sadržane u ugovorima koje su korisnici zaključili sa Bankom prije donošenja ovih opštih uslova poslovanja, one se primjenjuju na te ugovore direktno kroz ove opšte uslove poslovanja, kao njihov sastavni dio.

- A. U Ugovorima o kreditu, Ugovoru o izdavanju i korišćenju Visa Revolving kartice, Ugovoru o izdavanju i korištenju Visa Classic kartice, Ugovoru o dozvoljenom prekoračenju tekućeg računa i Ugovoru o otvaranju i vođenju tekućeg računa izmjenjenje i dopunjene odredbe glase:

Promjenjivost naknada

Promjenljive naknade i troškove iz ovog ugovora Korisnik će plaćati Banci u skladu sa važećim tarifnikom Banke u vrijeme kada se naknada obračunava. Vrste, visina i vrijeme naplate naknada definisani su u tarifniku Banke. Tarifnik naknada je sastavni dio opštih uslova poslovanja Banke i dostupan je Korisniku u poslovnim prostorijama i na web stranici Banke.

Prilikom utvrđivanja vrste i visine promjenljivih naknada Banka će uzeti u obzir godišnju stopu inflacije koju objavljuje Agencija za statistiku BiH za proteklu godinu, te u skladu s tim, a radi postizanja ekonomske opravdanosti poslovanja Banke, naknade za usluge u skladu sa ovim ugovorom mogu biti promijenjene, o čemu će Korisnik biti obaviješten kroz opšte uslove poslovanja.

Posljedice propuštanja izmirenja obaveza

Ukoliko Korisnik kasni sa ispunjenjem obaveza iz ovog ugovora 5 dana, Banka je ovlaštena jednostrano bez otkaznog roka otkazati ovaj ugovor, te aktivirati instrumente obezbjeđenja utvrđenim redosljedom u skladu sa ovim ugovorom.

Prije isteka roka iz prethodnog stava i prije aktiviranja instrumenata obezbjeđenja Banka je ovlaštena pokušati naplatiti svoja potraživanja pozivanjem Korisnika na plaćanje putem telefonskih poziva, slanjem SMS/email/pismenih poruka, održavanjem sastanaka ili posjeta Korisniku.

- B. U Ugovoru o izdavanju i korišćenju Visa Revolving kartice, Ugovoru o izdavanju i korištenju Visa Classic kartice i Ugovoru o dozvoljenom prekoračenju tekućeg računa izmjenjenja i dopunjena odredba glasi:

Otplatni plan

Korisniku je uručen otplatni plan koji je sastavni dio ovog ugovora, a u kojem je izračunata efektivna kamatna stopa (EKS) pod pretpostavkom iskorištenog cjelokupnog kredita odmah.

- C. U Ugovoru o izdavanju i korištenju Visa Classic kartice izmjenjenja i dopunjena odredba glasi:

Nominalna kamatna stopa

Korisnik neće plaćati Banci nominalnu kamatu na iznos iskorištenog kredita po ovom ugovoru.

- D. U Ugovoru o otvaranju i vođenju tekućeg računa izmjenjenja i dopunjena odredba glasi:

Obavještanje korisnika o izmjeni ugovora

Ukoliko Banka želi izmijeniti obavezne elemente ovog Ugovora o tome će pismeno obavijestiti Korisnika najkasnije 2 mjeseca (60 dana) prije predloženog dana početka njihove primjene. Ukoliko Korisnik u ostavljenom roku ne obavijesti Banku da nije saglasan sa predloženim izmjenama obaveznih elemenata ugovora, smatra se da se je saglasio sa istim.